



Двое подростков осуждены за сексуальное насилие в отношении 13-летней девочки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителей Россоши 18 и 17 лет (на момент совершения преступления им было 17 и 16 лет, соответственно). 18-летний парень признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста) и п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с применением насилия к потерпевшей, совершенные группой лиц, в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста). Его младший товарищ признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с применением насилия к потерпевшей, совершенные группой лиц, в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, вечером 25 января 2016 года 17-летний парень изнасиловал 13-летнюю знакомую, а затем совместно с 16-летним товарищем совершили насильственные действия сексуального характера в отношении потерпевшей.

Как ранее сообщал заместитель руководителя Россошанского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Вадим Стрижаков – на предварительном следствии несовершеннолетние отрицали вину в совершении указанных преступлений. Вместе с тем, следователями собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания потерпевшей и свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы осмотров, позволившие изобличить их в совершении данных преступлений.

Приговором суда 18-летнему росошанцу назначено наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима с ограничением свободы сроком на 1 год после отбытия наказания. Второму – 4 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в воспитательной колонии с ограничением свободы сроком на 1 год. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

14 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1101083>